TEST
Sujet 1

Cours

- Rappeler les hypothéses du modéle d’ALI idéal de gain infini.
- Représenter sa caractéristique statique. Distinguer les différents régimes de fonctionnement.
- Rappeler les ordres de grandeur de Vs (tension de saturation) et I, (courant de saturation).

- Citer deux défauts de I’ALI réel.

Montages en fonctionnement linéaire

- Expliquer pourquoi on peut supposer un fonctionnement linéaire.

- Montage 1
Exprimer V; en fonction de V.. Comment se nomme ce montage ? Quel est
Iintérét d’un tel montage ? ,
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TEST
Sujet 2

Cours

Rappeler les hypothéses du modéle d’AL] idéal de gain infini.
Représenter sa caractéristique statique. Distinguer les différents régimes de fonctionnement.

Rappeler les ordres de grandeur de V, (tension de saturation) et I, (courant de saturation).

Citer deux défauts de I’ALI réel.

Montages en fonctionnement linéaire

Expliquer pourquoi on peut supposer un fonctionnement linéaire.

Pour le montage 1 et le montage 2
Exprimer V; en fonction de V. Quelle est la fonction de chaque montage ?

Montage 1 Montage3 v v

Pour le circuit ci-contre,
donner I’expression de A
en régime sinusoidal puis
en régime temporel : vi(t).
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Filtres

Déterminer,

J)our chaque cas, la fonction de transfert H(jw).
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Pour cet exercice, déterminez la fonction de transfert V
¥

en fonction de V, et V(t) en tenant compte de I’allure
On calculera les seuils (Vhig: €t Vi) si Visat =

= f(V.) des montages suivants. Représentez
de V. fournie.,

13V, Vi = 1V et R,= 10 R;.



Filtres

Déterminer, pour chaque cas, la fonction de transfert H(jo).
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Pour cet exercice, déterminez 1a fonction de transfert Vi
Vv

t Vs =£(V.) des montages suivants. Représentez
s en fonction de V, et V(1) en tenant compte de I’allure de V, fournie.

On calculera les seuils (Vhig et Vi) si Vsat = 13V, Vir= 1V et R,= 10 R,.
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